

Light-weight Fiber Clay Planter For Warmer Camping Burners And Barbecue D380*H410

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

flowerplanterpots.com

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-159
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: 33/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Finishing: Hand CarveStyle: ModernDrainage Holes: YES/NO

• Size: A:D480*H480, B:D380*H410C:D290*H350

• Frost Resistant: Character

Usage: Indoor Hotel Garden Home

Color: Customed

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

Highlight: Light Weight Fiber Clay Planter,

Barbecue Fiber Clay Planter,

Warmer Camping Burners Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and durable outdoor planter that is perfect for adding a touch of style and greenery to your patio, garden, or cottage. This Cement-Reinforced Planter is available in three different sizes: A:D370*H595 mmB:D305*H435cmC:D260*H380mm allowing you to choose the perfect size for your outdoor space.

Constructed from a blend of fiber clay and cement, these Fiber Clay Outdoor Planters offer the perfect balance of strength and lightness, making them easy to move and position as needed. The durable materials used in the construction of these planters ensure that they can withstand the elements and will not crack or fade over time, providing you with long-lasting beauty for your outdoor space.

The round shape of these Fiberclay Planters adds a classic and elegant touch to any outdoor setting, complementing a wide range of decor styles. Whether you use them to showcase colorful flowers, lush green plants, or even herbs for your outdoor kitchen, these planters are sure to enhance the beauty of your outdoor space.

With a sample time of 7 days, you can quickly and easily add these stylish planters to your outdoor environment. Whether you place them on your patio, in your garden, or at your cottage, these planters will create a welcoming and inviting atmosphere for you and your guests to enjoy.

The Fiber Clay Planter is not only a beautiful addition to your outdoor space but also a practical one. These planters can be used in a variety of ways, from holding charcoal for your outdoor oven or warmer to serving as a base for camping burners or heaters. You can even use them as stylish containers for your outdoor barbecue essentials, adding both function and style to your outdoor gatherings.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Usage: Indoor Hotel Garden Home Location: Patio, Garden, Cottage

Style: Modern Shape: Round

Size:A:D370*H595 mmB:D305*H435cmC:D260*H380mm

Technical Parameters:

Finishing	Hand Carve
Color	Customed
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Shape	Round
Drainage Holes	YES/NO
Material	Fiber Clay
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, light-weight
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Size	A:D370*H595 mmB:D305*H435cmC:D260*H380mm
Style	Modern

Applications:

Quangui's Fiber Clay_Planter, model number QG-159, is a versatile and durable option for adding a touch of elegance to various outdoor spaces. Made in China, Guangdong, this reinforced clay planter is designed to meet high-quality standards with ISO9001 and CE certifications, ensuring reliability and longevity.

With a minimum order quantity of 10 sets and a price of \$33per set, the Quangui Fiber Clay Planter is an affordable choice for both residential and commercial applications. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure safe transit, while the delivery time is estimated at 30 days. Payment terms of 30% deposit and 70% balance offer flexibility for customers. Hand-carved and customizable in color, this Clay-Fiber Plant Pot is suitable for a variety of locations such as patios, gardens, and cottages. Its sturdy construction and weather-resistant properties make it ideal for outdoor use, providing a stylish way to showcase plants and flowers

With a supply ability of 300 sets per month and a sample time of 7 days, customers can easily incorporate the Quangui Fiber Clay Planter into their landscaping projects or retail offerings. Whether used for residential gardening or commercial landscaping, this planter adds a touch of sophistication to any outdoor setting.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-159

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: \$33per set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets per month

Surface: Texture

Frost Resistant: Character Material: Fiber Clay Style: Modern

Usage: Indoor Hotel Garden Home

Keywords: Fiber Reinforced Planter, Fiber Clay Outdoor Planters

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure your satisfaction and help you make the most of your purchase.

Our team of experts is available to assist you with any technical questions or issues you may encounter with your Fiber Clay Planter. Whether you need help with assembly, maintenance, or troubleshooting, we are here to help.

In addition to technical support, we also offer a range of services to enhance your experience with our Fiber Clay Planter. These services may include customization options, installation assistance, and after-sales support to address any concerns you may have.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City